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YBaxaeMmriv JIeonun! HapyieHus speKLUU He CBSI3aHBI C BapuKollesie. Bapukolene - BApUKO3HOE
pacmupeHne BeH IPO3AbEBUIHOTO CIIJIETEHUS, Pa3BUBAOIIEECS IPEUMYIIECTBEHHO C JIEBOM CTOPOHHL.
Kak mpaBwuo, HaOmiomaeTcs y meTel crtapiue 10-TeTHero Bo3pacrta, a Haubosbias 4acToTa
BapukoIese npuxogutcsa Ha 14-15 Bo3pacT. Bapuxkonesne - pe3ynabTaT 06paTHOTO TOKA KPOBH,
HaIPaBIEHHOTO0 110 SMYKOBOM BEHE U3 ITI0YEYHOU B I'PO3IbEBUIHOE CIIJIETEHHE. ITO IIPOUCXOIOUT B
pe3ynbTaTe BPOXKAEHHOTO OTCYTCTBUS KJIallaHOB B IMYKOBOW BEHE, UJIU NIPU PAa3BUTUHU TUIIEPTEH3UU
B BEHO3HOM CHCTEME ITOYKU IIPU CTEHO3€ (CYKEHUM) IIOYEYHOU BEHH. TSAKEeCTh COCTOSHUS
ompefesnseT He BRIPakeHHOCTh BApUKO3HOI'0 pacClIMpeHus BeH CEMEeHHOr0 KaHaTHUKa, a
HaCTynawllye HapylLIeHus cliepMaToresesa (PoCT U coO3peBaHue CliepMaTo30ua0B). Cpenu
Pa3IUYHBIX IPUYMH MY2KCKOT'0 OeCIIyTonus Ha JOi0 Bapukolene npuxogutcst 39%. C TeueHueM
BpeMeHu (6e3 IeueHusT) TPOUCXOOUT H3MEHEeHHe KOHCUCTEHIINU U Pa3MepOB SUYKa BIIJIOTH 10 €T0
arpoduu. KoHCEpBaTUBHLIX METOMIOB JIeUeHHsT BapUKOILIe/ie He CYIIeCTBYeT, 3T0 3aboneBaHue
JIEYUTCST UCKITIOUUTEIFHO OTIEPATUBHEIM CIIOCOGOM.

B Bamem ciy4yae HapylleHUs 3PEKIMN MOTYT HOCUTh IICUXOJIOTHYeCKre TpUYuHEL. O6paTuTeCch K
YPOJIOTY O4YHO [iJIg 0CMOTpa, Oecenbl u 0OcienoBaHus. Yoauu.



